

## Sajtóközlemény

Két óvoda energetikai felújítására nyert támogatást Komárom Város Önkormányzata

2022.03.31.

Energetikai fejlesztés Komáromban című, TOP\_PLUSZ-2.1.1-21-KO1-2022-00002 kódszámú pályázatára 201 millió forint vissza nem térítendő európai uniós támogatást nyert Komárom Város Önkormányzata. A projektnek köszönhetően két komáromi óvoda: a Szőnyi Színes Óvoda és a Komáromi Kistáltos Óvoda energetikai felújítása valósulhat meg.

Komárom Város Önkormányzata sikeresen pályázott a TOP\_PLUSZ-2.1.1 kódszámú, Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése című pályázati felhívásra, melynek keretében 201 millió Ft vissza nem térítendő támogatáshoz jutott az önkormányzat. A beruházásnak köszönhetően két komáromi óvoda: a Szőnyi Színes Óvoda és a Komáromi Kistáltos Óvoda energetikai felújítása valósulhat meg. A fejlesztés eredményeként a Színes Óvoda energetikai besorolása HH-ről CC-re, a Kistáltos Óvoda besorolása II-ről BB-re javul. Mindkét épületben sor kerül a lábazat és a homlokzat utólagos hőszigetelésére, a padlásfödém szigetelésére, a fűtési rendszer korszerűsítésére, egy-egy új földgáz tüzelésű melegvíz kazán és egy-egy elektronikus, fordulatszám szabályozó szivattyú beépítésére, a villamos hálózat felújítására, valamint napelemek telepítésére is. A Szőnyi Színes Óvoda esetében azbesztmentesítés is megvalósul. A projekt várható befejezése 2025.03.28.

Az épületek fenntartási költsége jelenleg igen magas, amit a hőszigetetlen homlokzatok és a rossz hatékonyságú fűtési rendszer okoz. A projekt célja, hogy az óvodák épületében dolgozók, illetve a gyermekek komfortérzete javuljon. Az energetikai hatékonyság fokozása hozzájárul az energiaellátás biztonságának növeléséhez, az energiai import-függőség mérsékléséhez. A fosszilis energiafelhasználás csökkentésével hozzájárulunk a környezeti ártalmak csökkentéséhez, ezzel pedig az ország nemzetközi kötelezettségvállalásának teljesítéséhez. A korszerűsítéssel példát szeretnénk mutatni a helyi lakosságnak, a környező települések önkormányzatainak, a környező épületek tulajdonosainak, üzemeltetőinek a környezetterhelés csökkentésére vonatkozóan.

### További információ kérhető:

Komáromi Városi Televízió  
2900 Komárom, Szabadság tér 1.  
Tel.: 34/341-941, komaromtv@novonet.hu